



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

22. sjednica Županijske skupštine Zagrebačke županije, 10. prosinca 2020.

PREDMET:	Prijedlog Programa pripreme i provedbe projekata koji će se financirati iz ESI fondova i programa Europske unije te ostalih izvora u 2021. godini
PREDLAGATELJ:	Župan Zagrebačke županije
IZVJESTITELJ:	Damir Fašaić, ovlašten za obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i fondove Europske unije

Temeljem članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12, 19/13 -pročišćeni tekst, 137/15 – ispravak, 123/17 i 98/19), članka 40. Stavka 3. Statuta Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 17/09, 31/09, 4/13, 6/13 - pročišćeni tekst, 5/18, 14/18, 18/18 - pročišćeni tekst, 3/20 i 23/20), te članka 21. Poslovnika o radu Župana Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 26/09, 1/11, 31-II/13 i 20/17) Župan Zagrebačke županije dana 26. studenog 2020. godine donosi

ZAKLJUČAK

o utvrđivanju prijedloga Programa pripreme i provedbe projekata koji će se financirati iz ESI fondova i programa Europske unije te ostalih izvora u 2021. godini

I.

Utvrđuje se prijedlog Programa pripreme i provedbe projekata koji će se financirati iz ESI fondova i programa Europske unije te ostalih izvora u 2021. godini

II.

Prijedlog Programa iz točke I. ovog Zaključka upućuje se Županijskoj skupštini Zagrebačke županije na raspravu i donošenje.

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 022-01/20-01/47

URBROJ: 238/1-03-20-33

Zagreb, 26. studenog 2020.


ZUPAN
mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing.

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13 – pročišćeni tekst, 137/15- ispravak, 123/17 i 98/19), članka 24. Statuta Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 17/09, 31/09, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 5/18, 14/18, 18/18 - pročišćeni tekst, 3/20 i 23/20), članka 64. Poslovnika Županijske Skupštine Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 26/09, 5/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 28/17, 5/18, 14/18 i 18/18 - pročišćeni tekst, 23/20 i 34/20), u skladu sa Županijskom razvojnom strategijom Zagrebačke županije do 2020. („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 29/17 i Odlukom o produljenju važenja Županijske razvojne strategije do 2020. do 31. prosinca 2021. godine („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 16/20) i u skladu sa Strategijom razvoja informacijske i komunikacijske tehnologije na području Zagrebačke županije do 2023. godine – Pametna županija („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 28/17) Županijska skupština Zagrebačke županije, na _____ sjednici održanoj _____ 2020. godine donijela je

PROGRAM PRIPREME I PROVEDBE PROJEKATA KOJI ĆE SE FINANCIRATI IZ ESI FONDOVA I PROGRAMA EUROPSKE UNIJE TE OSTALIH IZVORA U 2021. GODINI

I. UVOD

U programskom razdoblju 2014.-2020. i planiranom programskom razdoblju 2021-2027. pred Republikom Hrvatskom postavljeni su izazovi i mogućnosti koje otvaraju prostor za osmišljen i sustavni razvoj jedinica regionalne i lokalne samouprave realizacijom projekata koji će biti sufinancirani u okviru strukturnih i investicijskih fondova te programa Europske unije (u daljnjem tekstu: EU).

Dosadašnje iskustvo Zagrebačke županije (u daljnjem tekstu: Županija) pokazuje da se mnoge jedinice lokalne samouprave (gradovi i općine) na našem području, te pravne osobe koje djeluju na području Županije, kojima je jedini osnivač ili jedan od suosnivača Županija, suočavaju s poteškoćama u identificiranju kvalitetnih projektnih ideja i pripremi kvalitetnih projektnih prijedloga koji će biti prihvatljivi za sufinanciranje u okviru strukturnih i investicijskih fondova (u daljnjem tekstu: ESI fondova) i programa EU. Još uvijek je najveći problem nedostatak vlastitih administrativnih kapaciteta (nedovoljno ljudi s potrebnim znanjima, vještinama i sposobnostima) za pripremu, prijavu i provedbu projekata, zbog čega su smanjene apsorpcijske sposobnosti korištenja dostupnih EU sredstava.

Ciljevi ovog Programa vezani su uz sljedeće razvojne ciljeve, prioritete i mjere u Županijskoj razvojnoj strategiji Zagrebačke županije do 2021.:

Strateški cilj I. Povećati konkurentnost i društvenu odgovornost gospodarstva

Prioritet 1.1. Razvoj poticajnog poduzetničkog okruženja:

- Mjera 1.1.2. Unapređenje poduzetničke i tehnološke infrastrukture za razvoj poduzetništva;

- Mjera 1.1.3 Unapređenje povezivanja (proizvodno, razvojno, poslovno i dr.) malog i srednjeg gospodarstva putem klastera i drugih oblika suradnje
- Mjera 1.1.5. Unapređenje uvjeta za privlačenje domaćih i stranih ulaganja.

Prioritet 1.3. Razvoj kontinentalnog turizma:

- Mjera 1.3.1. Razvoj turističke infrastrukture i turističke ponude

Strateški cilj II. Poboľšati infrastrukturu i kvalitetu života održivim korištenjem prirodnih resursa i kulturnih dobara

Prioritet 2.3. Visoka kvaliteta urbanog i prirodnog okruženja:

- Mjera 2.3.1 Unapređenje razine urbaniteta naselja.

Ciljevi ovog Programa vezani su i uz Strategiju razvoja informacijske i komunikacijske tehnologije na području Zagrebačke županije do 2023. godine – Pametna županija („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 28/17):

Cilj 2. Podizati kvalitetu života građana kroz unapređenje rada javne uprave korištenjem IK tehnologija:

Prioritet 2.1. Očuvanje okoliša i prirodne baštine uz poticanje održivog razvoja;

Prioritet 2.2. Unapređenje javnih e-usluga i izgradnja sustava nužnih za podršku procesima;

Prioritet 2.3. Poticanje korištenja modernih tehnologija za podizanje standarda građana.

Cilj 3. Povećati konkurentnost gospodarstva i razvoj poduzetništva, posebice u IKT sektoru:

Prioritet 3.3. Primjena pametnih IKT rješenja u gospodarstvu, uključujući i dostupne e-usluge za gospodarstvo.

S ciljem da se što više potakne izrada projektnih prijedloga zadovoljavajuće kvalitete, Županija je pokrenula i uspješno provela Program pripreme i provedbe projekata prihvatljivih za financiranje iz fondova i programa Europske unije za 2015. i 2016. godinu, za 2017. i 2018. godinu, za 2019. i za 2020. godinu, kako bi se stvorili preduvjeti za kvalitetnu pripremu projektnih prijedloga, ali i neophodna baza projektnih prijedloga čija će realizacija poboljšati društveni i gospodarski standard te kvalitetu života na području Županije. Uz to, kroz program je sufinancirana i infrastruktura (e-punionice) i pametne klupe, čime se doprinijelo zaštiti okoliša i povećanju kvaliteta života u gradovima i općinama Zagrebačke županije.

II. CILJEVI PROGRAMA

Opći cilj Programa je povećanje broja pripremljenih, prijavljenih i provedenih projekata s područja Županije na natječajne i javne pozive u okviru ESI fondova i programa EU i ostalih izvora te povećanje kvalitete života u gradovima i općinama Zagrebačke županije.

Specifični ciljevi Programa su sljedeći:

- Stvaranje preduvjeta za sustavnu i kvalitetnu pripremu projektnih prijedloga;
- Potpora izradi projektnih prijedloga i prijavi na natječajne i javne pozive u okviru ESI fondova i programa EU;
- Jačanje administrativnih kapaciteta Zagrebačke županije, jedinica lokalne samouprave (gradovi i općine) na području Županije za pripremu i prijavu projektnih prijedloga;
- Jačanje konkurentnosti Županije i njen ravnomjeran razvoj kroz povećanje korištenja informacijskih i komunikacijskih usluga;

- Povećanje konkurentnosti gospodarstva i javne uprave;
- Podizanje kvalitete života građana.

III. FINACIJSKA SREDSTVA

Program se financira s pozicija Proračuna Županije, Razdjel 06. Upravni odjel za gospodarstvo i fondove EU (u daljnjem tekstu: UOGFEU), sukladno planiranim proračunskim sredstvima u 2021. godini, sve do iskorištenja sredstava planiranih u Proračunu.

IV. VREMENSKO RAZDOBLJE PROVEDBE PROGRAMA

Program je osmišljen kao potpora pripremi projektnih prijedloga županijske (regionalne) i lokalne razine koji će se prijavljivati na natječaje i javne pozive u okviru ESI fondova i programa EU u programskom razdoblju 2014.- 2020., planiranom programskom razdoblju 2021-2027. godine, te ostalih izvora, kao i za projekte koji će doprinijeti povećanju kvalitete života u gradovima i općinama Zagrebačke županije.

Program će se provoditi u 2021. godini.

V. OPIS MJERA PROGRAMA

Program uključuje sljedeće mjere:

1. Izrada projektne dokumentacije za projekte koji će se financirati iz ESI fondova, programa EU i ostalih izvora;
2. Provedba projekata financiranih iz ESI fondova i programa EU;

MJERA 1. IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA PROJEKTE KOJI ĆE SE FINANCIRATI IZ ESI FONDOVA, PROGRAMA EU I OSTALIH IZVORA

1.1. Ciljevi mjere

Cilj mjere je pomoć i potpora u izradi i kompletiranju projektne dokumentacije potrebne za uspješnu prijavu projektnih prijedloga na natječaje i javne pozive u okviru ESI fondova, programa EU i ostalih izvora.

1.2. Korisnici mjere

Korisnici mjere mogu biti jedinice lokalne samouprave (gradovi i općine) na području Županije.

1.3. Opis mjere

Sukladno raspoloživim sredstvima, Županija će temeljem javnog poziva osigurati korisnicima ove mjere financiranje i /ili sufinanciranje dijela troškova pripreme projektne dokumentacije za projektne prijedloge koji će biti prijavljeni na natječaje i javne pozive u okviru ESI fondova, programa EU i ostalih izvora.

Projektna dokumentacija čija će se izrada sufinancirati uključuje:

- a) izradu studije (studija izvodljivosti, studija procjene utjecaja na okoliš, analiza troškova i koristi i dr.) i strategije ukupnog razvoja;
- b) izradu projektne i tehničke dokumentacije (izvedbeni projekt, glavni projekt, građevinska dozvola, tehnički elaborati, troškovnik projekta koji ima potvrdu da nije potrebna građevinska dozvola te ostali dokumenti koji su regulirani natječajem, zakonom i drugim propisima).

Županija dodjeljuje sredstva za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije korisnicima u obliku bespovratnih financijskih sredstava.

1.4. Nadzor i kontrola

Korisnik sredstava obvezan je provesti postupak javne ili jednostavne nabave usluga, za čiju zakonitost provedbe je isključivo odgovoran. Županija će, preko UOGFEU-a, pratiti i kontrolirati provedbu Ugovora o potpori sklopljenih temeljem prethodno provedenog javnog poziva UOGFEU.

MJERA 2. PROVEDBA PROJEKATA FINANCIRANIH IZ ESI FONDOVA I PROGRAMA EU

2.1. Ciljevi mjere

Cilj mjere je sufinanciranje vlastitog udjela korisnika pri provedbi projekata koji se financiraju iz ESI fondova i programa EU.

2.2. Korisnici mjere

Korisnici mjere su jedinice lokalne samouprave (gradovi i općine) na području Županije, a koji imaju potpisan ugovor/odluku o dodjeli bespovratnih sredstava za provođenje projekta koji se financiraju iz ESI fondova i programa EU.

2.3. Opis mjere

Korisniku ove mjere, koji je dobio bespovratna sredstva iz ESI fondova ili programa EU za provedbu projekta, ukoliko je suočen s problemom osiguravanja dijela sredstava koja je dužan osigurati iz vlastitih izvora, Županija će u obliku bespovratne potpore sufinancirati dio potrebnih sredstava.

Odabir korisnika, oblik i način pomoći iz ove mjere utvrdit će se temeljem javnog poziva UOGFEU-a.

Korisnik ne može ostvariti pravo na potporu Županije iz ove mjere ukoliko se utvrdi da je prethodno već osigurao namirivanje vlastitog udjela iz drugih izvora, koji nisu njegovi vlastiti izvori.

2.4. Nadzor i kontrola

Županija će nadzirati i kontrolirati namjensko korištenje sredstava na temelju izvješća i ostale dokumentacije koju je, na zahtjev UOGFEU-a, korisnik obvezan izraditi i dostaviti UOGFEU.

VI. PROVEDBA PROGRAMA

Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije provodit će Program i pratiti učinkovitost provedbe pojedinih mjera Programa, te prema potrebi predlagati izmjene Programa kako bi se unaprijedila provedba i kvalitetno korištenje poticajnih sredstava.

VII. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Glasniku Zagrebačke županije“.

KLASA:

URBROJ.

U Zagrebu, _____ 2020.

**PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**

Mato Čičak

O B R A Z L O Ž E N J E

prijedloga Programa pripreme i provedbe projekata koji će se financirati iz ESI fondova i programa Europske unije te ostalih izvora u 2021. godini

1. Pravni temelj:

- članak 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13 – pročišćeni tekst, 137/15- ispravak, 123/17 i 98/19),
- članak 24. Statuta Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 17/09, 31/09, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 5/18, 14/18 i 18/18 - pročišćeni tekst, 3/20 i 23/20),
- članak 64. Poslovnika Županijske Skupštine Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 26/09, 5/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 28/17, 5/18, 14/18, 18/18 - pročišćeni tekst, 23/20 i 34/20),
- u skladu sa Županijskom razvojnom strategijom Zagrebačke županije do 2020. („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 29/17 i Odlukom o produljenju važenja Županijske razvojne strategije do 2020. do 31. prosinca 2021. godine („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 16/20), i
- u skladu sa Strategijom razvoja informacijske i komunikacijske tehnologije na području Zagrebačke županije do 2023. godine – Pametna županija („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 28/17)

2. Razlozi zbog kojih se Program donosi:

Dosadašnje iskustvo Zagrebačke županije (u daljnjem tekstu: Županija) pokazuje da se mnoge jedinice lokalne samouprave (gradovi i općine) na našem području suočavaju s poteškoćama u identificiranju kvalitetnih projektnih ideja i pripremi kvalitetnih projektnih prijedloga koji će biti prihvatljivi za sufinanciranje u okviru strukturnih i investicijskih fondova (u daljnjem tekstu: ESI fondova) i programa EU. Još uvijek je najveći problem nedostatak vlastitih administrativnih kapaciteta (nedovoljno ljudi s potrebnim znanjima, vještinama i sposobnostima) za pripremu, prijavu i provedbu projekata, zbog čega su smanjene apsorpcijske sposobnosti korištenja dostupnih EU sredstava.

Ciljevi ovog Programa vezani su uz sljedeće razvojne ciljeve, prioritete i mjere u Županijskoj razvojnoj strategiji Zagrebačke županije do 2021.:

Strateški cilj I. Povećati konkurentnost i društvenu odgovornost gospodarstva

Prioritet 1.1. Razvoj poticajnog poduzetničkog okruženja:

- Mjera 1.1.2. Unapređenje poduzetničke i tehnološke infrastrukture za razvoj poduzetništva;
- Mjera 1.1.3 Unapređenje povezivanja (proizvodno, razvojno, poslovno i dr.) malog i srednjeg gospodarstva putem klastera i drugih oblika suradnje
- Mjera 1.1.5. Unapređenje uvjeta za privlačenje domaćih i stranih ulaganja.

Prioritet 1.3. Razvoj kontinentalnog turizma:

- Mjera 1.3.1. Razvoj turističke infrastrukture i turističke ponude

Strateški cilj II. Poboljšati infrastrukturu i kvalitetu života održivim korištenjem prirodnih resursa i kulturnih dobara

Prioritet 2.3. Visoka kvaliteta urbanog i prirodnog okruženja:

- Mjera 2.3.1 Unapređenje razine urbaniteta naselja.

Ciljevi ovog Programa vezani su i uz Strategiju razvoja informacijske i komunikacijske tehnologije na području Zagrebačke županije do 2023. godine – Pametna županija („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 28/17):

Cilj 2. Podizati kvalitetu života građana kroz unapređenje rada javne uprave korištenjem IK tehnologija:

Prioritet 2.1. Očuvanje okoliša i prirodne baštine uz poticanje održivog razvoja;

Prioritet 2.2. Unapređenje javnih e-usluga i izgradnja sustava nužnih za podršku procesima;

Prioritet 2.3. Poticanje korištenja modernih tehnologija za podizanje standarda građana.

Cilj 3. Povećati konkurentnost gospodarstva i razvoj poduzetništva, posebice u IKT sektoru:

Prioritet 3.3. Primjena pametnih IKT rješenja u gospodarstvu, uključujući i dostupne e-usluge za gospodarstvo.

Program je osmišljen kao potpora pripremi projektnih prijedloga županijske (regionalne) i lokalne razine koji će se prijavljivati na natječaje i javne pozive u okviru ESI fondova i programa EU u programskom razdoblju 2014.- 2020., planiranom programskom razdoblju 2021-2027. godine, te ostalih izvora, kao i za projekte koji će doprinijeti povećanju kvalitete života u gradovima i općinama Zagrebačke županije.

Ciljevi ovog Programa su sljedeći:

- Stvaranje preduvjeta za sustavnu i kvalitetnu pripremu projektnih prijedloga;
- Potpora izradi projektnih prijedloga i prijavi na natječaje i javne pozive u okviru ESI fondova i programa EU;
- Jačanje administrativnih kapaciteta Zagrebačke županije, jedinica lokalne samouprave (gradovi i općine) na području za pripremu i prijavu projektnih prijedloga;
- Jačanje konkurentnosti Županije i njen ravnomjeran razvoj kroz povećanje korištenja informacijskih i komunikacijskih usluga;
- Povećanje konkurentnosti gospodarstva i javne uprave;
- Podizanje kvalitete života građana

3. Sredstva

Sredstva za provedbu ovog Programa osigurana su u Proračunu Zagrebačke županije za 2021. godinu, Razdjel 06. Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije.

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Nacrt Prijedloga Programa pripreme i provedbe projekata koji će se financirati iz ESI fondova i programa Europske unije te ostalih izvora u 2021. godini
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za gospodarstvo i fondove EU
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Savjetovanje s javnošću provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga zainteresirane javnosti o Programu pripreme i provedbe projekata koji će se financirati iz ESI fondova i programa Europske unije te ostalih izvora u 2021. godini.</p> <p>Program je osmišljen kao potpora pripremi projektnih prijedloga županijske (regionalne) i lokalne razine koji će se prijavljivati na natječaje i javne pozive u okviru ESI fondova i programa EU u programskom razdoblju 2014.-2020., planiranom programskom razdoblju 2021-2027. godine, te ostalih izvora, kao i za projekte koji će doprinijeti povećanju kvalitete života u gradovima i općinama Zagrebačke županije</p> <p>Ciljevi ovog Programa su sljedeći:</p> <ul style="list-style-type: none">• Stvaranje preduvjeta za sustavnu i kvalitetnu pripremu projektnih prijedloga,• Potpora izradi projektnih prijedloga i prijavi na natječaje i javne pozive u okviru ESI fondova i programa EU;• Jačanje administrativnih kapaciteta Zagrebačke županije, jedinica lokalne samouprave (gradovi i općine) na području za pripremu i prijavu projektnih prijedloga;• Jačanje konkurentnosti Županije i njen ravnomjeran razvoj kroz povećanje korištenja informacijskih i komunikacijskih usluga,• Povećanje konkurentnosti gospodarstva i javne uprave;• Podizanje kvalitete života građana <p>Program uključuje sljedeće mjere:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Izrada projektne dokumentacije za projekte koji će se financirati iz ESI fondova, programa EU i ostalih izvora i2. Provedba projekata financiranih iz ESI fondova i programa EU

<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p>	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr)</p> <p>Internetsko savjetovanje trajalo je osam dana te je bilo provedeno od 9. studenog 2020. godine do 16. studenog 2020. godine.</p>	
<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?</p>	<p>Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik</p>	
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje</p>	<p>-</p> <p>-</p> <p>-</p>	
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove</p>	
<p>Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?</p>	<p>Ime i prezime</p> <p>Damir Fašarić, dipl. oec. Ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odjela za gospodarstvo i fondove</p> <p><i>[Signature]</i></p> <p>potpis i</p>	<p>Datum</p> <p>17. studenog 2020. godine</p>

